

南佛州台灣聯合基金會在陳文憲教授的奔走募款推動之下，終於在1992年11月14日正式成立。聯合基金會原始成立於芝加哥，後來南加州台灣聯合基金會也相繼成立。南佛州陳教授有感於1992年台灣文化巡迴訪問團來邁阿密舉辦文化之夜的成功，遂發起成立南佛州台灣聯合基金會的心願，募集基金從台灣文化社會的工作。

由於南佛州熱心同鄉相當的多，這個構想很快的得到迴響與認同。籌組經費稍有著落就開始著手邀請對台灣人之人權、利益及文化有啟發、貢獻的人士前來阿密，就這樣，"台灣外省子弟獨立支援會"創辦人黃秀華女士(成功的廢除刑罰)的"100行聯盟"領導人，及也是前民進黨秘書長陳師孟教授，以及台灣土生土長的第二代"外省人"台灣歌謠演唱家及創作人段震宇先生三位，在11月14日聯袂讓在座的45位台灣同鄉度過難以忘懷的一個精彩下午。

黃秀華女士首先向大家詳細介紹台灣歷史上主張以及實際參與台灣獨立運動的"外省人"，包括台大教授段海光先生以迄為台獨言論自由而自焚的鄭南榕烈士等，是堅持一個台灣一個中國理念的知識分子。接著陳師孟教授發表對共產黨、國民黨、民進黨的看法。他精彩的演講博得聽眾如雷的掌聲。(兩人內容將逐期予以刊登)。

接下來聽眾擁躍發問，並推舉林大森先生為首任基金會會長。這次大會的特別來賓有1992全美台灣同鄉會會長選舉候選人郭重國先生自亞特蘭大來，並有協理會吳禮金秘書，南佛州公共事務會新任會長李嵩義先生。

下半場段震宇先生的台灣歌謠演唱更見精彩。段先生11月6日在渥太華為加拿大同鄉的演唱早已轟動，11月14日在此的演唱更是把台灣歌謠的辛酸，粗曠、幽雅，無邪表演得淋漓盡致，讓聽眾如痴如醉，博得如雷掌聲。他於11月21日前往天霸市為天霸市同鄉開民謠唱會。段先生打算赴台灣走唱，在台灣歌謠努力耕耘，我們深深祝福他能發揮音樂家的才能為台灣文化開劈新的天地。

基金會於11月5日舉行第二次演講，由提倡愛與非暴力的甘地精神的江蓋世先生主講。江蓋世是台大政治研究所碩士，於1986年台灣仍在戒嚴之時不顧個人生命安危，毅然提出人民有主張台灣獨立的自由，於1986年進行四環島大遊行，他於1991年因獨盟案入獄。他在邁阿密大啟示，以及他為台灣的民主前途奮鬥的過程。他自述並非公職型的政治人物，而是運動型的草根工作者。他如此風塵僕僕數日一地的全美到處奔波，串聯關心心的台灣鄉親，正是他力行實踐甘地精神的寫照。

在1992佛州亞裔小姐選美Miss Taiwan, Miss Formosa, Miss Hungkong以及Miss China四位美女和平共存的在台上爭奇鬥妍時，台灣同鄉感到無比的自豪。基金會特別致贈獎學金給Miss Taiwan林芝嫻及Miss Formosa林美玲。

1993年1月2日基金會更發起台美人第二代新年派對，以後將固定年年舉行，讓第二代互相認識，進而發展友誼及族群認同，希望這對他們的人生、學業、事業都有幫助。

目前基金會開會通過下列人事：會長：林大森；理事：陳文憲，林日榮，陳春帆，蔡文川，李嵩義，陳茂山，王明正，簡秋隆，黃經緯，楊明倫；財務：林素芬。每位理事每年負責籌募500元以上基金。申請基金會成立By Law由蔡文川負責；Tax Exempt由王明正負責。基金會目前結存8,523.10。請願意奉獻基金會者以及已認捐但尚未交款者儘速寄至下址：Ming-Lon Young, 7600 SW 124 St., Miami, FL 33156.

美華保險財務公司

- 儲蓄人壽計劃 ● 互助基金 ● 傷殘(Disability)保險
- 子女教育基金計劃 ● 避免遺產稅的方法
- 代理各項公司員工及個人福利退休計劃IRA、SEP

290 N.W. 165 St., Suite M700
Miami, FL 33169
Office (305)944-7770 Fax:(305)944-3411

聞采娣

SUNILAND TRAVEL

林素芬

11511 S. Dixie Highway
Miami, Florida 33156

國內外最廉機票
遊輪 Cruise
Tours 旅遊團

(305)238-9832
Beeper: 337-7222